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امثلة  : - اكتب كلا من الاعداد التالية بالارقام 
1.  سبعة ملايين واربعة وعشرون الفا وخمسة 7024005
2.  مليون  وخمسمئة وعشرون الفا    1520000
3.  ستة مليون وثلاثمئة وسبعة 3300007
4.  ثلاث ملايين وسبعة3000007
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السؤال الثاني :_ ما القيمة المنزلية للرقم (3) في كل من الاعداد التالية 
1. 2413245   احاد الالف
2.  30020010 عشرات الملايين 
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3.  23015211 احاد الملايين 
السؤال الاول : اكتب كلا من الاعداد التالية بالارقام 
1.  خمسة ملايين واربعة ووثلاثون الفا وسته 
2.  مليونان  وثلاثمئة  الف ووخمسون 
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السؤال  الثاني : ما القيمة المنزلية للرقم (4) في كل من الاعداد التالية 
1. 2413255  
2.  400200100
3.     241521100
السؤال الثالث: رتب الاعداد تنازليا 
1.     533210206 ,   101245606 ، 201587410
2.        1000000      , 10123 ، 20245110

** امثلة** جد ناتج كلا مما يلي 
1)  5 X١0= 50
2) 12 X 100 =1200
3) 420 X 1000 =  420000

                 ** جد ناتج كلا مما يلي
1)  4 X 100=
2)  504 X  1000 =
3)  500 X 100 = 
** امثلة** جد ناتج كلا مما يلي 
1) 0 05 5÷١0= 505
2)   1200 ÷  100 =12
3) 420000 ÷ 1000 =420
** اسئلة** جد ناتج كلا مما يلي 
1) 99000÷١000= 
2)   70200 ÷  100 =
3) 4000 ÷ 1000 =
4)  400  ÷  100 =
5)   432 X  10000 =
6) 79  X 30 =
7)  34 X60=
8)  22 X 200 =

** امثلة** 
       1)    489                            2)   344               3)    257                        4 )  452
         X  69                                        X  3 24                        X  321                             X  2748 

** اسئلة** جد ناتج كلا مما يلي
1)  541 5                       2)  ٢٧٠                    3)  ٤٣1٦             4) ٧٠٥              
X 4٥٥                          X  ٣٤2                   X  7٢٨                X٦٣9


**   اولويات العمليات **   
اولا:- احسب ما بداخل الاقواس 
ثانيا: الضرب والقسمة من جهة اليمين الى اليسار 
ثالثا: الجمع والطرح من اليمين الى اليسار 
** امـــــــــــــــــــثلــــــــــــــــــــــــه** :_ جد ناتج كلا مما يلي 
1)  (5 + 12) X 3 =51
الحل:_ 1) 5+12=17     2) 17 X٣ = 51
2)   24 ÷ 3  X  2  + 7 =23
الحل:
1) 24÷ 3 =8 
2)  8 X  2=16
3) 16+ 7 =23
3)  (10+2) ÷3 X٦  -  1 =
الحل :  1) 10+2=12  2) 12÷3 =4  3) 4 – 1 =3 
 4)  (2+4) ÷ (1+1)=
الحل:  1) 2+4=6    2) 1+1=2   3) 6 ÷2 =3 

*اســــــــــــــــــــــئلــــــــــــــــــــــــــه* جد ناتج كلا مما يلي 
1) ( 23+ 5) ÷ (2+2)=
2)  13X2 + 15 ÷٥ =   
3) 8 X(51X٥) -1=
4) 13 X 45  + 180 ÷٢ =
5)  15+(112X٩) —  2٨=
6)   820 ÷ ٢ X  3  + 55 =  


** امثلة ** :_ بين اذا كان العدد الاول  يقبل القسمة على العدد الثاني (باستخدام القسمة الطويلة) 
1) 444÷٢ =
2)  (117 ، 5)=

(اسئلة ):_ بين اذا كان العدد الاول  يقبل القسمة على العدد الثاني (باستخدام القسمة الطويلة)
1) (798، 7) 
2) )   (111 ،3 )
3) (64238 ، 4 )


** ملاحظة**  
** امثلة**  اي الاعداد يقبل القسمة على العدد 2 
1) 250 نعم يقبل لان احاده زوجي
2)8474 نعم يقبل لان احاده زوجي
3)13759  لا يقبل لان احاده فردي 
**اسئلة **  اي الاعداد يقبل القسمة على العدد 2
1) 485                                       2) 1482                                      3)3000 

** ملاحظة**  
** امثلة**  اي الاعداد يقبل القسمة على العدد 3 
1) 2250 نعم يقبل لان (0+5+2+2=9) من مضاعفات العدد 3
2)844    لا  يقبل لان (4+4+8= 16) ليست من مضلعفات العدد 3
**اسئلة **  اي الاعداد يقبل القسمة على العدد 2
1) 285                                       2) 482                                   3)9000 
** ملاحظة**  
** امثلة**  اي الاعداد يقبل القسمة على العدد 6 
1) 2250 نعم يقبل لان (0+5+2+2=9) من مضاعفات العدد  3  + يقبل القسمة على 2 لان احاده زوجي
2)844    لا  يقبل لان (4+4+8= 16) ليست من مضلعفات العدد 3  + يقبل على 2 لان احاده زوجي 
**اسئلة **  اي الاعداد يقبل القسمة على العدد 6
1) 285                               
2) 582        
    3)9000 

** ملاحظة**  
** امثلة**  اي الاعداد يقبل القسمة على العدد 5 
1) 2250 نعم لان احاده صفر
2) 41745 نعم لان احاده 5
3) 1347 لا 
** اسئلة** اي الاعداد يقبل القسمة على 5 
1) 64780                                             3) 1478 
2)  1555                                             4) 1963
** ملاحظة**  
** امثلة** اي الاعداد يقبل القسمة على 10
1)100 نعم لان احاده صفر 
2)450 نعم لان احاده صفر 
3)134 لا 
**اسئلة** اي الاعداد يقبل القسمة على 10
1)2440 
2)950 
3)777 
** اسئلة** بين قابلية القسمة على ( 2،5،3،6،10) مع توضيح السبب 
	العدد
	القسمة على (2)
	القسمة على (3)
	القسمة على (6)
	القسمة على (5)
	القسمة على (10)

	400
	
	   
	
	
	

	1233
	
	
	
	
	

	1755
	
	
	
	
	

	333
	
	
	
	
	



** اسئلة** جد ناتج كلا مما يلي  
1) 695÷30=
2) 30065 ÷  15 =
3)  48360÷ 52=
بسم الله الرحمن الرحيم   
مدرسة اكاديمية ميراث الدولية 
دوسيه  رياضيات(الوحدة الاولى) الاعداد الطبيعية والعمليات عليها   للصـــــــف  الخامس   الاســــــــــاســــــي 
اعداد المعلمة : 

الـــــــــــــــملــيــــــــــــون 





الضرب في (10،100،1000)





اسئــــــــــلة 





ضـــــــــــــــــــــــــــر ب الاعداد 





اولــــــويات العمليــــــــــــــــــــــــا ت 





قابليـــــــــــــــــــــــــــــــــــة الــــــــــــــــــــــقسـمة 





قابلية القسمة على (2) ،(3) ، (6) ،(5) ،(10)





يقبل العدد القسمة على (2) اذا كان احاده زوجي 





يقبل العدد القسمة على (3) اذا كان مجموع ارقامه منم مضاعفات العدد (3) 





يقبل العدد القسمة على (6) اذا قبل القسمة على 2و3 معا  





يقبل العدد القسمة على (5) اذا كان احاده صفر او خمسة   





يقبل العدد القسمة على (10) اذا كان احاده صفر 





القسمة على عدد مكون من منزلتين 








